



4. A D V E N T N A N E D E L J A ŽUPNIJA TRSTENIK 2017

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

SPOČELA BOŠ IN RODILA SINA, IN DAJ MU IME JEZUS

Vloga matere je danes manj v ospredju, ker moderna gibanja izpostavljajo žensko, ki je uspešna na področju kariere, ko tekmuje z moškimi in se trudi, da bi ga v poslovnem svetu spodnesla. Za takšno žensko je družina drugotnega pomena, kar najbolj občutimo vzgojitelji in dušni pastirji, ko se srečujemo z nevzgojenimi in neprilagodljivimi otroki, ki za svoje stanje niso sami krivi, ampak so jih takšne naredili njihovi starši. Tisti, ki nima časa za svojega otroka, ga zlorablja tudi s tem, ko ga odpravi z zajetno žepnino. Otrok ni lastnina staršev in še manj artikel, ki se ga znebiš, ko ni več privlačen. Res je vsak otrok novost, ki staršem popolnoma spremeni njihove načrte, a hkrati moramo reči, da je vsak otrok Božji dar. Bog ga je imel prvi v zamislih in je zato starša izbral, da bi mu dala življenje.



Devica Marija je imela podobne razmere: z Jožefom sta imela svoje načrte, ki pa so se z obiskom nadangela Gabrijela popolnoma podrli. „Ne boj se, Marija, kajti našla si milost pri Bogu. Glej, spočela boš in rodila sina, in daj mu ime Jezus!“ „Kako se bo to zgodilo, ko ne spoznam moža!“ zaskrbljeno sprašuje Marija. Angel ji odgovori: „Sveti Duh bo prišel nadte in moč Najvišjega te bo obsenčila, zato se bo tudi Sveto, ki bo rojeno, imenovalo Božji Sin!“ Tak je Božji sklep, njegov načrt je treba odkriti in mu prilagoditi svoja pričakovanja.

Marija ni razumela Božjega načrta, zato se je morala zanesti na svojo vero in zaupati. Božja pota so velikokrat skrivnostna in nerazumljiva, če se preveč trudimo najti logične odgovore. Ko naše razglabljanje odpove, se je treba okleniti vere, ki ni v gledanju, ampak bolj v pričakovanju in zaupanju Bogu, ki vedno naredi vse prav, pa čeprav mi tega ne dojamemo. Marija je bila ob angelu zelo zmedena, ker so bili njeni načrti popolnoma drugačni. Ko je premišljevala, kaj naj odgovori, ni našla nobenega pravega odgovora, zato je kot skromno dekle, ki nima velikih načrtov, priznala: „Glej, dekla sem Gospodova, zgodi se mi po tvoji besedi!“ Ali sem sposoben v zavedanju svoje majhnosti, krhkosti in nepopolnosti, reči kaj drugega? In vendar bi danes marsikdo poskočil, ko bi slišal angelovo povabilo za tako veliko poslanstvo. Zakaj? Ker ne premoremo dovolj ponižnosti. Kdor samega sebe dobro pozna, se bo vedno čutil majhnega pred Bogom, a napuh je tisti, ki nas izziva in nas prepričuje, da smo večji in sposobnejši, kot si to priznamo. Skušnjava, ki sta jo imela Adam in Eva, je vedno navzoča. Rad bi bili mali bogovi. Mnogi poskušajo to tudi postati. Zato je dobro, da smo ponižni in skromni, kot je bila Marija. Samo takšni smo lahko pravo orodje v božjih rokah.

župnik Branko Balažic, SDB

Nedelja	4. adventna nedelja	24. december
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 4. adventna nedelja in sveti večer. Godujeta Adam in Eva, prastarša. • Adventni čas je bil štiritedenska priprava na Jezusov rojstni dan. Duhovna priprava je bila povezana s številnimi aktivnostmi v pripravi doma in župnijskega središča na božič. Tako so letos smreke pred in v župnijski cerkvi dobile novo razsvetljavo, jaslice pa niso delali mladinci, ampak Jože Kogovšek. Iskreno se mu zahvaljujem, da je sprejel vlogo jasličarja. Prav tako lepa hvala vsem drugim pomočnikom, ki ste vsak na svoj način pomagali pripraviti župnijsko in podružnično cerkev za letošnji božič. • Pred nami so božični prazniki. Začeli jih bomo z večerno božičnico ob 17.00, ki so jo pripravili veroukarji in otroški pevski zbor z ansamblom. Zborovodkinji Barbari in Darji se iskreno zahvaljujem za ves trud v pripravi programa. Ob 21.00 bo božična maša v Tenetišah, ob 24.00 pa slovesna polnočnica v župnijski cerkvi. • V ponedeljek je praznik Gospodovega rojstva, v torek pa god svetega Štefana, prvega mučenca in Dan samostojnosti. Obakrat bodo maše po nedeljskem razporedu. • 31. decembra je nedelja Svete družine in silvestrovo. Otroci bodo ponovili program letošnje božičnice. Med mašo bo blagoslov otrok. Starši pridite z otroki, da se bomo skupaj zahvalili za leto, ki se poslavlja in prosili za blagoslov in Božje varstvo v letu 2018. • Božično voščilo: Angeli so v božični noči prepevali: »Slava Bogu na višavah in mir ljudem na zemlji, ki so mu po volji.« To je vesela novica, da je Bog sestopil z neba in se nam približal. Ne bojmo se! Bog je z nami. On nas ne bo nikoli zapustil. Kar on obljubi, to tudi izpolni. Zato mu odprimo svoja srca, da se bo v teh božičnih dneh v njih naselil mir, tolažba in moč, da bomo lahko povsod poštene državljani in pokončni kristjani. Naj bo leto 2018 uspešno in blagoslovljeno s pravo prihodnostjo. • V župnišču je na razpolago nov Marijanski koledar za leto 2018. Cena je 2,5 €. Kadilo je po 1€, oglje pa po 0.5€. • V mesecu januarju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 17 ⁰⁰ 21⁰⁰ Tenetiše 24 ⁰⁰	4. adventna nedelja in sveti večer za + Vetrova starša Marijo in Jožeta za + Anico Toporš in njene starše za župljane	24. december
Ponedeljek 7 ³⁰ Tenetiše 8 ³⁰	Božič – Gospodovo rojstvo; Anastazija, mučenka za + Anico Jamnik (obl.), vse Jamnikove in Blejčeve za + Mirka, Ivana in Ivano Lombar ter Roka	25. december
Torek 7 ³⁰ Tenetiše 8 ³⁰	Štefan, diakon in muč.; Dan samostojnosti, d. p. d. za župljane 1. za + Barbo in vse ++ Vogarjeve 2. za + Micko (obl.) in Frančiško Ušlakar	26. december
Sreda 17 ³⁰	Janez, apostol in evangelist; Fabiola, spokornica za + Pavlo Košir (obl.)	27. december
Četrtek 17 ³⁰	Nedolžni otroci, mučenci; Teodor Carigrajski, škof za + Cilko Teran, 7. dan po pogrebu	28. december
Petek 17 ³⁰	David, kralj; Tomaž Becket, škof in mučenec za + Vetrovega Joža, dar sosedov	29. december
Sobota 19 ⁰⁰	Feliks I., papež; Janez Boecardo, redovni ustanovitelj za + Štefana in Barbaro Urbanc	30. december
Nedelja 7 ³⁰ Tenetiše 8 ³⁰	Nedelja Svete družine za + Fedorja Kobala (obl.) za + Tomaža Zupana (obl.)	31. december
čiščenje in krašenje	Trstenik – Marija Ušlakar Tenetiše –	30. december